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اصلاحيه دستور العمل ساماندهي معافيت مالياتي موضوع مواد 132 و 138 قانون مالياتهاي مستقيم

 

 

شماره :2939/200/ص

تاريخ : 11/2/1390

پيوست : دارد

دستور العمل

 

م132و5041390138

 

مخاطبين /
ذينفعان

امور مالياتي شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالياتي

اصلاحيه دستور العمل ساماندهي معافيت مالياتي موضوع موادموضوع
132 و 138 قانون مالياتهاي مستقيم

پيرو دستور العمل شماره 81099/1301/32 مورخ 12/9/1386 در ارتباط با
ساماندهي معافيتهاي مالياتي موضوع مواد 132 و 138 قانون مالياتهاي
مـستقيـم با عـنايت به انتقال دانش و تجربيات حاصل از اجراي طرح مذکور و
تبيين مسائل و مقـررات مربوط در قالب اظهار نظر هاي بعمل آمده و دسـتور
العمل هـاي صادره ، به منظور تسريع در رسيدگي و قطعيت پرونده هاي
مالياتي و در راستاي سياست تمرکز زدايي در وظايف و مسئوليت هاي سازماني
، از تاريخ صدور اين دستور العمل بررسي و اعلام نظر در خصوص معافيتهاي
مالياتي موضوع مواد مذکور به مديران کل امور مالياتي محول مي گردد . لذا

مقتضي است ادارات کل امور مالياتي به شرح زير اقدام نمايند .

1- تشکيل دبيرخانه معافيتهاي مالياتي در اداره کل

2- تشکيل کميته تخصصي معافيتها با حضور سه نفر از متخصصين مالياتي که
حداقل يک نفر آن رييس امور مالياتي با تجربه فعاليت در بخش اشخاص

حقوقي باشد .

3- کليه مدارک و مستندات مربوط به درخواست معافيت که در چارچوب فرمها
و گزارشات موضوع دستورالعمل صدرالاشاره توسط ادارات امور مالياتي تکميل
مي گردد به دبيرخانه موضوع بند يک ارسال تا در کميته تخصصي مطرح گردد
. نظرات کميته تخصصي به شرح فرم پيوست صورتمجلس و ضميمه مستندات

گردد .

4- گواهي امکان برخورداري از معافيتهاي مالياتي و يا نامه عدم امکان
برخورداري از معافيتهاي مالياتي موضوع مواد 132 و 138 قانون مالياتهاي
مستقيم در چارچوب مقررات و دستور العمل هاي صادره و با عنايت به اعلام
نظر کميته تخصصي موضوع بند 2 فوق به شرح فرمهاي پيوست توسط مدير

کل امضاء و صادر گردد .

تاریخ سند: 1390/02/11
شماره سند: 200/2939/ص

کد سند: م/132و138/1390/504
وضعیت سند: -

   دانلود پیوستدانلود پیوست

امضا کننده: رئيس كل سازمان امور مالياتي كشور
)علي عسكري(

اسناد منسوخ شده

دستورالعمل ساماندهي معافيتهاي 
مالياتي موضوع مواد 132 و 138

ق.م.م

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

پروژه استاندارد سازي معافيتهاي 
مالياتي موضوع مواد 132 و138

ق.م.م.
ساماندهي معافيتهاي مالياتي 

موضوع مواد 132 و 138 ق.م.م
اصلاحيه دستور العمل ساماندهي 

معافيت مالياتي موضوع مواد 132
و 138 قانون مالياتهاي مستقيم

دستورالعمل معافيت موضوع ماده 
132 اصلاحيه مورخ 27/11/1380

قانون مالياتهاي مستقيم
نحوه ارائه اظهارنامه مالياتي و 

عملکرد مالي در مناطق آزاد تجاري-
صنعتي

دستورالعمل اجرايي »بند س« ماده 
132 قانون ماليات هاي مستقيم

نحوه اعمال معافيت مالياتي 
موضوع ماده )13( قانون چگونگي
اداره مناطق آزاد تجاري - صنعتي
جمهوري اسلامي ايران درخصوص
اشخاص مجاز به فعاليت در مناطق
مذکور که توامان در داخل و خارج از
مناطق آزاد تجاري- صنعتي فعاليت

مي نمايند.
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

گ

بازگشت
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5- گواهي امکان برخورداري از معافيتهاي مالياتي و يا نامه عدم امکان
برخورداري از معافيتهاي مالياتي در سه نسخه تنظيم گردد . يک نسخه از طرف
اداره امور مالياتي ذيربط به مودي تسليم و رسيد اخذ شود ، يک نسخه در
سوابق پرونده نگهداري و نسخه ديگر به دفتر امور تشخيص مالياتي ارسال

شود .

6- در مورد پرونده هايي که با توجه به اطلاعات ارسالي از سوي ادارات کل امور
مالياتي در اجراي دستور العمل صدر الاشاره اظهار نظر گرديده است ، چنانچه
مدارک جديد از طرف شرکت ارائه گردد موضوع قابل بررسي مجدد در ادارات

کل ذي ربط مي باشد .

بديهي است ادارات کل امور مالياتي در اجراي بند دو اين دستور العمل اسامي
کميته تخصصي معافيتها را حداکثر ظرف يک هفنه از تاريخ صدور اين

دستورالعمل به دفتر امور تشخيص مالياتي ارسال خواهد نمود .

 

 

علي عسکري

رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 

مرجع پاسخگويي:دامنه کاربرد:1- داخلي:    2- خارجي:

تاريخ اجراء: از تاريخ صدور
اين دستور العمل

مدت اجراء:مطابق
دستور العمل

مرجع ناظر:دادستاني انتظامي

مالياتي

نحوه ابلاغ:فيزيکي /

سيستمي

نسخه منسوخ  : بخشي از دستور العمل شماره 81099/ 1351/232 مورخ 12/9/86 در ارتباط با ارسال مدارک به دفتر

امور تشخيص مالياتي و اعلام نظر معافيت توسط معاونت عملياتي 

لطفاً هر گونه ابهام و توضيح را از طريق شماره تلفن 33967041 با دفتر امور تشخيص مالياتي مطرح و پيگيري نماييد .

     

 

)دستورالعمل شماره2939/200مورخ 11/02/1390بر اساس دادنامه
شماره1343مورخ26/08/1393هيآت عمومي ديوان عدالت اداري ابطال گرديده( 

 

 شماره : 81099/1301/32

تاريخ : 12/9/86 13

پيوست : ندارد

دستور العمل

 

م138و5081386132

 

بازگشت
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مخاطبين /
ذينفعان

ادارات کل امور مالياتي

ساماندهي معافيتهاي مالياتي موضوع مواد 132 و 138 ق.م.مموضوع

به منظور ساماندهي معافيتهاي مالياتي موضوع مواد 132 و 138 ق.م.م
ضمن ارسال دستور العمل اجرائي لازم جهت صدور گواهي هاي مربوطه ،
مقتضي است در اجراي مقررات ماده 219 ق.م.م و آئين نامه اجرائي آن
تـرتيبـي اتـخاذ گـردد تا در صـورت درخـواست مـوديان محـترم مـالياتي
جهـت استفاده از معافيتهاي مزبور ، ماموران مالياتي با رعايت مفاد دستور
العمل مذکور ، مراتب را به همراه گزارشات و مستندات لازم از طريق ادارات کل
امور مالياتي جهت بررسي و اقدام لازم به دفتر امور تشخيص مالياتي ارسال
نمايند . بديهي است معافيتهاي مقرر برا اين دسته از موديان منوط به
اظهارنظر يا صدور گواهي استفاده از معافيتهاي مذکور از سوي معاون عملياتي

مي باشد .

 

علي اکبر عرب مازار

 

مرجع پاسخگويي:دامنه کاربرد:1- داخلي:    2- خارجي:

مدت اجراء: تاتاريخ اجراء:از تاريخ ابلاغ
اطلاع ثانوي

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتي

لطفاً هر گونه ابهام و توضيح را از طريق شماره تلفن 39903475 با دفترامور تشخيص مالياتي مطرح و پيگيري نماييد .

     

 

 

 

 

 

مواد قانونی وابسته

ماده 132 - درآمد ابرازي ناشي از فعاليتهاي ‌توليدي و معدني اشخاص حقوقي غيردولتي در واحدهاي توليدي 
يا معدني که از تاريخ اجراي اين م...

 
ماده 138 - حذف شد. )1(

1.به موجب ماده )31( قانون رفع موانع توليد رقابتپذير و ارتقاي نظام مالي کشور، م...
ماده 138 مکرر- اشخاصي که آورده نقدي براي تأمين مالي پروژه ـ طرح و سرمايه در گردش بنگاههاي توليدي 

را در قالب عقود مشارکتي فراهم نمايند،...
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